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COMPTE RENDU DE RÉUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
DU 4 mai 2024 à 9h30 à la Boisnière 

 
 

Membres présents : Martine Peyrot, Aloïse Bregeon, Patrick Jean-Louis, Catherine Cogné, Marie 
Pasquet, Christiane Beaussier, Dominique Blairé, Pascal Bonnenfant, Eric Bazard, Blandine 
Bazard, Jacques Peyrot, Michel Boutreux. 

 

Membres excusés :  Alain Sauvion, Pierrette Debray, Joël Bouic 

 
- 0 – 0 – 0 - 

Ordre du jour : 

Week-end du tournoi ANPL : 14 et 15 septembre 2024 

Certains arriveront le vendredi 13 septembre.  

Tournoi Boules de pétanque : 

 Le samedi 14 après-midi a lieu le concours de tir de pétanque organisé par l’ANPL. 

Le dimanche 15, toute la journée se déroulera le concours de pétanque organisé aussi par l’ANPL 
qui s’occupe de la gestion des coupes et médailles. 

Le vin d’honneur est budgétisé par l’ANPL mais mis en place par Natanjou. Il sera constitué de 
gâteaux, kir, cidre et sans alcool. Une demande de licence n’est pas nécessaire, on ne reçoit pas 
de public. 

Voir avec Daniel C ou Alain M. pour un atelier tir à l’arc pendant le week-end, certaines personnes 
ne jouent effectivement pas aux boules !. 

Les trois repas proposés et gérés par Natanjou  :  

Samedi midi :  Saucisses/merguez, frites, salade, barre glacée (mars, bounty…)    7 €. 

Samedi soir : C’est le repas de fin de saison de Natanjou. Prévision 80 personnes. Proposition : 
jambon à la broche. Accord du C.A.  

Menu :  Melon au porto, Jambon à la broche, mogettes, salade fromage, Tiramisu   18 € , enfant 
de moins de 12 ans 10 €    

Michel B. s’occupe de la location du tourne broche et de la commande des 3 jambons.  

Dimanche midi : Salade composée, rôti et pilons de poulet, chips, pomme ou banane 8 €     

L’apéritif (une Framboisine + des jus de fruit) est offert par Natanjou. Catherine B. s’en occupe. Le 
vin sera disponible et géré par le bar. Prévoir des gâteaux apéritifs.  

Patrick JL propose la distribution de viennoiseries le dimanche matin (faire le recensement la 
vieille) à prix coutant + pain.                                   
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Le Samedi soir, fait-on une soirée ou pas ? rien de prévu car il faudra se lever de bonne heure 
pour le tournoi de Pétanque. Un fond musical peut être mis.  

Pas de prévision de sortie. Patrick JL propose la location de jeux en bois. Location pour le week-
end 80 € pour 5 jeux + 1 gratuit.  Les 12 membres du C.A. sont d’accord.  

Les barnums : Jeannine P. avait à disposition un barnum, lui demander si c’est possible de l’avoir 
pour ce week-end. Il est aussi possible que les personnes en possédant peuvent les installer sur 
le terrain.  

Qui gère les installations des campements sur le terrain le vendredi soir et samedi. Sachant qu’il 
faut laisser un passage pour les pompiers. On accepte que les voitures soient près des 
campements exceptionnellement. Demander à Guy s’il serait partant pour s’en occuper.  

 

Infos diverses :  

- Le CGO (Loire Atlantique) a fait part à Natanjou d’une conversation téléphonique 
particulière. En effet, une personne de Maine et Loire a demandé à s’inscrire chez eux, le 
CGO lui conseille Natanjou beaucoup plus près. Hors cette personne a répondu « il 
n’accepte pas d’homme seul, ni d’handicapé ». Au vu de cette réponse, Martine P. voit pour 
le rappeler.  

- La scierie : un devis a été fait pour les poteaux et planches pour la palissade soit 1 348,56 
TTC. 

- Pour la fête de début de saison (22 et 23 juin), une invitation sera envoyée aux voisins, à la 
mairie et aux adhérents. 

- Joël B. a communiqué 2 propositions pour la plaque à mettre aux jeux (1 en français ou 1 
en différentes langues). Le choix du C.A à l’unanimité : plaque en différentes langues 69 € 

- Journée mondiale du naturisme du 7 juillet : Plusieurs passages sur la radio RPSFM, une 
interview est prévue sur radio Topette en direct le mercredi 26 juin de 18 h à 19 h. 
Souhaitant que de nouveaux adhérents puissent intervenir, nous proposerons à François B 
et Isabelle B. de participer avec Martine P. à cette entrevue. 

- Martine P. a essayé de contacter le journaliste de Ouest France qui avait fait un article l’an 
passé. Sans succès pour le moment.  

- L’Utopik : La mairie a demandé à M. Bondu qu’un technicien pour le son passe chez Mr 
Roussel. Lui-même a souhaité que ce technicien passe aussi à Natanjou pour effectuer des 
test pour le son. A ce jour, aucune visite d’intervention n’a été faite. 

- Maître nageur : Nous n’avons pas de maître-nageur pour le mois de juin. Dominique B. doit 
demander à David D. de Nat’en Loire ou à sa fille s’il peut assurer les permanences.  
Réponse : c’est OK et réalisé gratuitement ! Merci David, nous aurons piscine jusqu’à fin 
juin.  

-  
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- Journée formation piscine : L’ANCA nous a informé d’une formation sur l’entretien de la 
piscine par le centre de formation des Hôtelleries de plein Air dont fait partie l’ANCA 
déclaré camping associatif. Jacques P. et Patrick JL se proposent d’y participer. Elle aura 
lieu après accord définitif le 4 juin à Préfailles. Réalisée par l’ARS, elle est gratuite.  

- Patrick JL demande s’il est possible (à la demande de Guy T) d’acheter un container pour y 
ranger le tracteur avec l’arceau et les tondeuses. Guy T. a déjà fait des recherches, il faut 
compter environ 800 à 1000 € + 500 € de transport.  On attend un peu plus de 
renseignements …. Projet à étudier.  

- Question d’Éric B. sur les adhésions des étrangers (hors France) à notre association : 
peuvent-ils adhérer ?                                                                                                       
Après échanges des différents membres du CA, la réponse est négative. Un rappel : ce 
problème avait été déjà débattu dans une réunion de C.A. il y a quelques années. Natanjou 
ne souhaite pas que les touristes étrangers puissent adhérer, leurs adhésions n’apportant 
pas d’intérêt au club.  

- Facturation du camping :                                                                                                       
La boite aux lettres dans l’arrière-cuisine ne peut être ouverte que par les trésorières, les 
responsables du bar et la présidente.  Le fait de mettre dans une enveloppe la facture + le 
paiement + la fiche en T permet une facilité pour l’enregistrement comptable. A renouveler 
pour la nouvelle saison.  

 

 

Fin de réunion 12 h10. 

Prochaine réunion le 1 juin 2024. 

 

 

                    

 

 

 

              La Secrétaire,                                                                    La Présidente, 
              Catherine Cogné                                                               Martine Peyrot 
  
 
 
 
 
 
 

 


